
Zanke leta 1984
Februarja so razprave o gospodarjenju v letu

1983 doživele svoj vrhunec, kajti zaključni računi so
pokazali natančno sliko gospodarjenja skozi celo
leto. Zato so bili zbori delavcev, kjer obravnavajo in
sprejemajo zaključne račune, nedvomno prava pri-
ložnostza temeljito analiziranje dosežkov, uspehov
in neuspehov. Aje že tako, daje razprava o stvareh,
ki so že bile opravljene, pomembna le v toliko, da se
na izkušnjah kaj naučimo, kajti za spremembe je že
prepozno.

Prav zato bo toliko bolj pomembno, v kolikšnem
obsegu bomo znali izkušnje iz lanskega leta uvelja-.
viti v naših vsakdanjih prizadevanjih, da bi bileob
letu številke v bilancah in zaključnih računih še boli
razveseljive.

Šišensko gospodarstvo se z dosežki v lanskem
letu nedvomno lahko pohvali, sajje povečalo obseg
industrijske proizvodnje za skoraj desetino v pri-
merjavi z letom poprej, hkrati pa je na prvem mestu
izvoznikov med slovenskimi občinami. (Podrob-
nejše podatke o dosežkih vlanskem letu lahkopre-
berete v posebnem članku.) Finančni rezultati po-
slovanja sicer še niso znani, a vendarle je jasno, da
se bodo močno poznala splošna gibanja v našem
gospodarstvu — visoka rast cen, še posebej suro-

vin in reprodukcijskih materialov, pa devizne teža-
ve, odplačevanje dolgov, visoke obrestne mere,
slaba likvidnost ali kar nelikvidnost, večanje izgub,
slabša akumulativnvst.

A karje bilo lani, je pač bilo, sedaj moramo misliti
na sedanjost in prihodnost. Ne ena, ne druga nista
obetajoči. Naše gospodarstvo, s tem pa tudi šišen-
sko, se vse bolj zapleta v razne zanke: od cenovnih
do deviznih težav in nesoglasij do likvidnostnih pro-
blemov in pomanjkanja surovin, materialov, pa tudi
končnih izdelkov predelovalne industrije, kmetijstva
in drugih dejavnosti gospodarstva. Čeprav gospo-
darstveniki iz leta v leto kot papagaji ponavljajo, da
bi morali biti pogoji gospodarjenja znani vsaj Qp za-
četku novega leta, nikoli ni tako. Zato bomo tokrat
zapisali samo enega izmed znanih pogojev gospo-
darjenja šišenskega gospodarstva. Celotna zadol-
ženost šišenskega gospodarstva znaša 158 milijo-
nov dolarjev. V letošnjem letu bodo morale šišenske
organizacije vrniti 50 milijonov dolarjev dolga, od
tega kar 25 milijonov dolarjev Petrolova delovna or-
ganizacija Zemeljski plin. Je to veliko ali malo?
Nedvomnoje to hudo breme, še posebej, če vemo,
daje v letošnjem letu šišenski izvoz na konvertibilno
področje znašal 118 milijonov dolarjev.


